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BILD 1 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 2 

Enkät till landstingspolitiker om landstingets 

regionala utvecklingsarbete 

■Landstingspolitiker är våra viktigaste målgrupp 

■Vår verksamhet är ifrågasatt 

■Vi har ofta högra ambitioner än våra uppdragsgivare och övriga intressenter 

■Vi ska paketera våra resultat så att de regionala utvecklingsfrågorna 

kommer upp på agendan 

■Vi ska skapa ömsesidig förståelse mellan oss och våra uppdragsgivare 

■Vi ska presentera på mottagarens villkor 



LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 

Är du? 

Namn Antal % 

A. Kvinna 42 43,3 

B. Man 55 56,7 

Total 97 100 

Svarsfrekvens 

99% (97/98) 



LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 4 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■En hållbar tillväxt i Norrbotten är en 

förutsättning för att kunna producera 

välfärd. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 5 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Jag tycker att de regionala 

utvecklingsfrågorna ska debatteras i 

fullmäktige. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 6 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Jag är intresserad av debatterna om 

regional utveckling även om jag inte 

deltar aktivt. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 7 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Jag känner att jag har tillräckligt med 

kunskap för att kunna diskutera 

regionala utvecklingsfrågor i 

fullmäktige. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 8 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Regionala utvecklingsfrågor försvinner 

lätt i fullmäktige eftersom hälso- och 

sjukvårdsfrågorna dominerar. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 9 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Landstinget ska jobba med regionala 

utvecklingsfrågor. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 10 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Jag skulle känna mig trygg i att gå från 

landstingspolitiker till regionpolitiker om 

det blir aktuellt. 

 
53,70%

4,90%
2,40%

53,20%

5,60%

17,10%
14,60%

7,30%

35,20%

16,70%

7,40%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Instämmer

helt

Instämmer

delvis

Varken

instämmer

eller tar

avstånd

Tar delvis

avstånd

Tar helt

avstånd

Vet ej

%
Kvinnor

Män



LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 11 

I vilken grad håller du med om eller tar avstånd från 

följande påstående: 

■Jag vet vad jag och andra 

landstingspolitiker kan ha för nytta i mitt 

uppdrag av regionala enheten. 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 12 

Har du det senaste året: 

■ Läst nyhetsbrevet Regionala nyheter? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 13 

Om ja, har du haft någon nytta av det i ditt uppdrag 

som politiker? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 14 

Har du det senaste året: 

■Deltagit i Morgonrock, regionala 

enhetens frukostseminarium om 

utvecklingsfrågor, eller sett den i 

efterhand på webben? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 15 

Om ja, har du haft någon nytta av det i ditt uppdrag 

som politiker? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 16 

Har du det senaste året: 

■Varit i kontakt med någon tjänsteman 

från regionala enheten för att få hjälp i 

ditt uppdrag som politiker? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 17 

Om ja, fick du den hjälp du behövde? 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 18 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman:  

■Bra transporter in och ur länet för både gods och persontrafik 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 19 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Bra transporter in och ur länet för både gods och persontrafik 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 20 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Strukturfonderna (EU:s medel för regional utveckling) 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 21 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Strukturfonderna (EU:s medel för regional utveckling) 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 22 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Att profilera länet internationellt inom området e-hälsa 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 23 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Att profilera länet internationellt inom området e-hälsa 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 24 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Finansiering av regionala utvecklingsprojekt 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 25 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Finansiering av regionala utvecklingsprojekt 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 26 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Stärka regionens attraktionskraft så att fler väljer att bo och verka i 

Norrbotten 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 27 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Stärka regionens attraktionskraft så att fler väljer att bo och verka i 

Norrbotten 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 28 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Ta tillvara på idéer inom vården som kan leda till nya produkter, tjänster och 

företag 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 29 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Ta tillvara på idéer inom vården som kan leda till nya produkter, tjänster och 

företag 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 30 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Demografiska frågor som kompetensförsörjning och generationsväxling 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 31 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Demografiska frågor som kompetensförsörjning och generationsväxling 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 32 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Strategier och program (Europa 2020, Regionala utvecklingsprogrammet 

(RUP) ) 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 33 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Strategier och program (Europa 2020, Regionala utvecklingsprogrammet 

(RUP) ) 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 34 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Investerings- och etableringsfrågor 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 35 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Investerings- och etableringsfrågor 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 36 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Stödja små- och medelstora företag 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 37 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Stödja små- och medelstora företag 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 38 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Utveckla filmbranschen som tillväxtområde i länet 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 39 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Utveckla filmbranschen som tillväxtområde i länet 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 40 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Bredbandsuppbyggnad i länet 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 41 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Bredbandsuppbyggnad i länet 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 42 

Hur skulle du beskriva din kunskap om landstingets 

arbete med följande frågor/ämnen/teman: 

■Energieffektivisering i samarbete med länets kommuner 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 43 

Hur viktigt tycker du att det är att landstinget jobbar 

inom följande områden? 

■Energieffektivisering i samarbete med länets kommuner 
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LANDSTINGSDIREKTÖRENS STAB 

Regional utveckling 
BILD 44 

Några slutsatser från undersökningen 

■Intresset för regionala utvecklingsfrågor är stort men kunskaperna behöver 

bättras på 

■När vi agerar proaktivt får vi resultat 

■Fler kvinnor än män anser att landstinget ska jobba med regionala 

utvecklingsfrågor 

■Kvinnliga politiker värderar sina kunskaper lägre om landstingets regionala 

utvecklingsarbete 


